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つぼみ冬まつり実行委員会
つぼみの家　　勝野　学
つぼみの広場　島田　朝久
2021年度（令和3年度）つぼみ冬まつり開催中止のお知らせ
朝夕日ごとに涼しくなり、秋の気配を感じられるようになって参りました。日頃より、つぼみの家・つぼみの広場の運営にご理解・ご協力を賜りありがとうございます。
さて、例年開催させていただいている「つぼみ冬まつり」の開催についてですが、新型コロナウイルス感染症の感染拡大がいまだ続いており、先が見えにくい状況が続いております。このような状況を鑑みて、来場者の皆様の健康と安全と安心を考慮する、感染拡大の防止、感染リスクの回避などの観点から、今年度も中止とさせていただきます。
楽しみにしてくださっている方々には残念なお知らせとなってしまいますが、1日も早い終息を願いつつ、来年こそは地域の方々と一緒に楽しく集える日が来ることを願ってやみません。どうぞ、その節には、再び皆様方の笑顔をたくさん見せてください。
連日のコロナ対策・対応や寒暖差が激しかった夏の疲れが出やすい時節柄、体調を崩されませぬようご自愛ください。
